
•
•

Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 МЕНЕДЖЕР, ПЕРЕКЛАДАЧ ПОЛЬСЬКОЇ МОВИ, 23 000 ГРН.

 21 липня
2020     Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, додатковий заробіток
Категорії: Готельний бізнес, Наука, освіта, переклади, Туризм та спорт

 Є діти    

Досвід роботи

працівник інтернет магазину з індивідуальними клієнтами, також відділ продажі
міжнародний
Польська взуттєва фірма Бартек (внутрішня і зовнішня торгівля товарами),
05.2017 − 05.2020 (3 роки )

Обов'язки:

Прийнята у відділ продавець інтернет магазину, міжнародні продажі і обслуговування індивідуальніх клієнтів.
Обовязки: прийом і висилка товарів по замовленню, проведення телефонічних розмов з клієнтами, приготування
документів для граничної перевірки та висилки, рекламація товарів, ознайомленні клієнтів з новими товарами і
каталогами фірми, прийнятя зворотніх товарів, розтаможування, спиисання пошкодженого товару. Переписка
електронічна з клієнтами.

Після закінчення курсів в 2019 році, переведена у відділ вищої категорії - оптова міжнародна торгівля. В обовязки
входило. Контакт з клієнтами електронічний та телефонічний, приготування виставочніх матеріалів, праця з
замовленнями по каталогам кількох фірм....

Освіта

Переяслав-Хмельницький ДПУ ім.Г.С.Сковороди
Спеціальність: історія та народознавство
повна вища, 09.1997 − 05.2002 (4 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 курси секретаря 1997, курси водія 2006, курси торгівлі 2019
 курси секретаря, курси водія категорії ВС, курси торгівлі в м.Варшава

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Польська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  упевнений користувач
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  подорожі, читати, навчатися новому, йти до нових цілей, тварини,
автомобільні подорожі, родина.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю працю з активним використанням польської мови. Бажано
щоб праця була відділена.

https://jobs.ua/resume/kiev
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